
PROF :Chelghoum Med - 02SE

ļŷ Ŀŉ ľŉš
ĽǹŮń ļŷ ĿŉŜńő

ļǍȘ Ŀțŏƫń ļŷ Ŀňőƻٔń Ļő ľǈƓń ļŷ ĿňŐżźɈ
ľȨƓń

2019/2018: ĿžɍńŐŏƫń űȝżųȣń
ļŶŐŅŔŻ ŵĿɪŠ − ŵĿɪŕŌ ŰʆƀŕŮń ŏ ľƯŠ ŵ

ļť ļȏŲ

ǎٱت
ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ǎٱتا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ǔ
ѱٱǎ˄ 䖆اǎ

ǔ
ا䞠ضا䴍ولŊźƖŐŋا䴍ولא

ļŷ ļť Ŀȏ
ļŤŎ 60 :

ļŶّــــŏƸȣń� ļŷ Ŀŉ ľɨ Ŀɩő ľǈ
ļƋ ŰżůŠ 02 : Žż ļŉŕųȣń

ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳ǔ ǎٳةǁů
ǖ Ʒōا夳

g(x)= x
x−1

و f (x)= x2 −2x+2 : يلي كما معرفتان عدديتان دالتان g و f(
O; i⃗; j⃗

) ومتجانس متعامد معلم الى المنسوب المستوي في البياني تمثيلهما (Cg) و (C f ) وليكن
الترتيب على g و f الدالتين من كل تعريف مجموعتي Dg و D f عين /1

f (x)= (x+a)2 +b : x حقيقي عدد كل أجل من يكون بحيث b و a الحقيقين العددين عين أ. /2

تعيينهما. يطلب v و u دالتين مركب إلى f الدالة فكك بـ.
. تغيراتها جدول وشكل [1,+∞[ و ]−∞,1] ا6الين من كل على f الدالة تغير إتجاه عين جـ.
. (C f ) المنحنى رسم طريقة حدد (x 7−→ x2) مربع للدالة الممثل (P) المنحني من إنطلاقا د.

. (C f ) المنحني أرسم هـ.
g(x)= 1+ 1

x−1
: لدينا x ̸= 1 حقيقي عدد كل أجل من أنه تحقق أ. /3(

O; i⃗; j⃗
) المعلم في (1,1) الإحداثيتين ذات النقطة Ω لتكن )بـ.

Ω; i⃗; j⃗
) المعلم في (Cg) المنحني معادلة جد ثم المعلم تغيير دساتير عين

. (Cg) المنحني أرسم جـ.
h(x)= | f (x)| : حيث h للدالة الممثل (C f ) المنحني أرسم (C f ) المنحني من انطلاقا /4

. f (x)= g(x) : المعادلة حلول بيانيا عين /5

(E) : x3 −3x2 +3x−2 : التالية x الحقيقي ا6هول ذات المعادلة R ا6موعة في نعتبر /6

(E) تكافئ f (x)= g(x) المعادلة R− {1} من x حقيقي عدد كل أجل من انه بين أ.
x3 −3x2 +3x−2= (x−2)(ax2 +bx+ c) : يكون بحيث c,b,a الحقيقية الأعداد عين بـ.

. f (x)= g(x) المعادلة حلول استنتج ثم (E) المعادلة حل جـ.

Ƭٵم
ǔ
ƎŐ
Ǖ
ƙٶ ׁّ 01司01ا䴍⥛ذ:

ǖ
ǃťƕŸƇǎ ƸŰǌ Ŧ

ŏŋ ǖ
ǎ
ǔ

՗䏉܉




